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Relação do aço

P1 P2 P3

P4 P5 P6

P7 P8 P9

P10 P11 P12

P13 P14

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 492 78 38376

2 5.0 38 24 912

3 5.0 30 24 720

CA50 4 10.0 42 201 8442

5 10.0 42 297 12474

6 12.5 34 209 7106

7 12.5 34 297 10098

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

5.0

209.2

172.1

400.1

141.9

182.3

67.8

PESO TOTAL

CA50

CA60

324.2

67.8

Vol. de concreto total (C-30) = 2.84 m³

Área de forma total = 56.7 m²

P1 V10 P2 V12 P3 P4 P5

30 445
15 x 40

30 460
15 x 40

30 300
15 x 40

15 170
15 x 40

15

0

(1c) 5
(1c)

(2c)

140

(1c)

81

(1c)

ESC 1:50

V1

A

A

SEÇÃO A-A

ESC 1:50

40

15

445
22 N1 c/21

460
22 N1 c/21

300
15 N1 c/21

170
9 N1 c/21

2 N6 ø12.5  C=987

15

975

2 N2 ø8.0  C=520

507

15

1 N7 ø12.5  C=860

2 N8 ø12.5  C=1197

40

1160

2 N9 ø12.5  C=422

410

15

68 N1 ø5.0  C=98

9

34

P6 V6 P7 V8 V9

15 440
15 x 40

15 370
15 x 40

0

(1c)

(2c)

165

(1c)

ESC 1:50

V2

A

A

SEÇÃO A-A

ESC 1:50

40

15

440
21 N1 c/21

355
17 N1 c/21

2 N5 ø10.0  C=859

15

834

15

1 N10 ø12.5  C=330

2 N11 ø12.5  C=858

15

834

15

38 N1 ø5.0  C=98

9

34

V14 P8

170
15 x 40

30

0

(1c)

(1c)

ESC 1:50

V3

A

A

SEÇÃO A-A

ESC 1:50

40

15

155
8 N1 c/21

2 N3 ø8.0  C=220

15

194

15

2 N4 ø8.0  C=239

34

194

15

8 N1 ø5.0  C=98

9

34

Relação do aço

V1 V2 V3

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 114 98 11172

CA50 2 8.0 2 520 1040

3 8.0 2 220 440

4 8.0 2 239 478

5 10.0 2 859 1718

6 12.5 2 987 1974

7 12.5 1 860 860

8 12.5 2 1197 2394

9 12.5 2 422 844

10 12.5 1 330 330

11 12.5 2 858 1716

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

10.0

12.5

5.0

19.6

17.2

81.2

111.8

8.5

11.7

86

18.9

PESO TOTAL

CA50

CA60

106.2

18.9

Vol. de concreto total (C-30) = 1.52 m³

Área de forma total = 24.08 m²

TÍTULO DO PROJETO:

TÍTULO DO DESENHO:

ENDEREÇO DA OBRA:

ZONEAMENTO:

USO DA EDIFICAÇÃO:

PROPRIETÁRIO:

PROFISSIONAL RESPONSÁVEL PELO PROJETO:

CPF/CNPJ:
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E-MAIL:
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03 06

REV_00

RESPONSAVEL TÉCNICO

LOCALIDADE:

COLATINA - ES

PILARES EM PRUMADA E VIGAS

USO PÚBLICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLATINA

RUA PROJETADA, S/N, BARBADOS

--- INDICADA

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLATINA
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